
Vila Bellos
Opis
Vila Bellos se nalazi na samoj obali mora. Naši gosti mogu bukvalno da se spuste iz dvorišta i kupaju
se u moru (silazi se stepenicama) odmah ispred vile, ali je prva “prava” plaža udaljena oko 150
metara. Glavna, široka plaža u samom centru letovališta je na nekih 500 metara. Već na 300 metara
od objekta imate prve pekare, markete, prodavnice… Kroz lepo sređeno i prostrano dvorište,
popločana staza vodi do mora i letnjikovca gde se nalaze roštilj, ograničeni broj garnitura za sedenje,
ležaljki i suncobrana koje gosti mogu koristiti. Napominjemo da je u periodu popodnevnog odmora
(od 15h do 17:30) kao i posle 23h strogo zabranjeno igranje u dvorištu, puštanje muzike i pravljenje
buke. U zakupu agencije su smeštajne jedinice na 1. spratu i to dvokrevetni i trokrevetni apartman
kao i dva četvorokrevetna dupleks apartmana od kojih jedan ima jednu prolaznu spavaću sobu koja
je fizički odvojena vratima od kuhinje i druge spavaće sobe (obe sobe izlaze na terasu), dok drugi
nema prolazne spavaće sobe, ali se samo iz jedne izlazi na terasu. Apartmani su sa direktnim
pogledom na more dok dupleks apartmani imaju delimični pogled na more jer im pogled delimično
zaklanja krov kuće koja je ispred. Sve smeštajne jedinice u Vila Bellos poseduju osnovno opremljenu
kuhinju (osnovno posuđe, frižider, rešo, osnovni pribor za jelo), komarnike, tende, kupatilo, terasu sa
garniturom za sedenje, TV i klima uređaj čije je korišćenje besplatno. Promena posteljine i peškira je
na polovini boravka dok je čišćenje svakodnevno (izuzev nedelje ako nije prvi dan boravka). U
objektu je gostima na raspolaganju i besplatan Wi Fi internet čija se brzina protoka ne može
garantovati. Objekat ne poseduje sopstveni parking. Mirna lokacija, a opet blizu centra letovališta,
lepo uređeno dvorište sa cvećem, letnjkovac uz more, roštilj, stolice, stolovi, ležaljke i suncobrani tik
uz more, čine ovaj smeštaj idealnim za druženje i uživanje, kako za parove, tako i za porodice sa
odraslom decom. Tu su i divni domaćini koji će vam uvek biti na raspolaganju. *1/2 APARTMAN PM
– MAKSIMALNO ZA DVE ODRASLE OSOBE I BEBU DO 2 GODINE* *1/3 APARTMAN PM
– MAKSIMALNO ZA TRI OSOBE BEZ OBZIRA NA UZRAST* *1/3 DUPLEKS DPM
– MAKSIMALNO ZA ČETIRI OSOBE (DVOJE ODRASLIH I DVOJE DECE DO 10 GODINA)*
*1/4 DUPLEKS DPM – MAKSIMALNO ZA ČETIRI ODRASLE OSOBE I DETE DO 7 GODINA*
Tip smeštaja: 1/2 apartman sa pogledom na more – u jednoj prostoriji čajna kuhinja, u drugoj
dva obična ležaja (spojena) – MAKSIMALNO ZA DVE ODRASLE OSOBE I BEBU DO 2 GODINE
1/3 apartman sa pogledom na more – u jednoj prostoriji čajna kuhinja i jedan običan ležaj, u
drugoj dva obična ležaja (spojena) – MAKSIMALNO ZA TRI OSOBE BEZ OBZIRA NA UZRAST
1/3 dupleks apartman sa delimičnim pogledom na more – u jednoj prostoriji čajna kuhinja, u
jednoj spavaćoj sobi običan ležaj, u drugoj spavaćoj sobi francuski ležaj ili dva obična ležaja
(spojena) – MAKSIMALNO ZA ČETIRI OSOBE (DVOJE ODRASLIH I DVOJE DECE DO 10
GODINA) 1/4 dupleks apartman sa delimičnim pogledom na more – u jednoj prostoriji čajna
kuhinja, u jednoj spavaćoj sobi dva obična ležaja (spojena ili odvojena), u drugoj spavaćoj sobi
francuski ležaj ili dva obična ležaja – MAKSIMALNO ZA ČETIRI ODRASLE OSOBE I DETE DO 7
GODINA *Korišćenje klima uređaja – besplatno *Wi Fi internet gratis *GPS koordinate Vila
Bellos: 39.9488857, 23.5252503 Turistička/klimatska taksa: 1,50€ po sobi dnevno (plaća se na



licu mesta, direktno vlasniku. Nije sastavni deo aranžmana). *Agencija ne može garantovati
brzinu interneta i nije odgovorna u slučaju nestanka interneta usled tehničkih problema
grčkih operatera. *Zbog nestabilnosti na tržištu energenata, iznos doplate za korišćenje
klima uređaja je podložan promeni i može se razlikovati od onog koji je objavljen prilikom
publikovanja Programa putovanja Nea Skioni je jedno priobalno turističko selo koje se prostire
duž peščane obale na južnom delu poluostrva Kasandra, na Halkidikiju. Ima luku gde pristaju
ribarski brodići koji daju posebnu tradicionalnu grčku notu ovom selu i snabdevaju čitavu oblast
svežom ribom. Nea Skioni nalazi se u neposrednoj blizini Lutre – Agias Paraskevis (kupalište Svete
Petke) i predstavlja atrakciju za turiste u ovom kraju. Kako unutar sela, tako i u sporednim naseljima
Agios Ioanis i Anemi turisti mogu da dođu do modernog smeštaja za letovanje duž obale.

Aranžman obuhvata

Prevoz turističkim autobusom (visokopodni ili dabldeker, audio i video opremljenost, klima) na
relaciji Beograd – Nea Skioni – Beograd. Važi samo za paket aranžmane
Smeštaj na bazi 10 noćenja u izabranom objektu u studijima/apartmanima;
Troškove organizacije i vođstva puta, te usluge predstavnika agencije organizatora putovanja
ili ino-partnera tokom boravka;

Aranžman ne obuhvata

Klimatsku taksu u Grčkoj
Međunarodno putno zdravstveno osiguranje, osiguranje od otkaza putovanja.
Održavanje higijene smeštajnih jedinica tokom boravka kao i sredstva za higijenu (važi samo za
privatni smeštaj).
Individualne troškove.

Način plaćanja

30% prilikom prijavljivanja, ostatak najkasnije 15 dana pre datuma polaska na put
Čekovima građana – 30% prilikom prijavljivanja, a ostatak u jednakim mesečnim ratama do
15.12.2024.
Platnim karticama: DINA, MASTER, MAESTRO, VISA, AMEX
 Cene su izražene u evrima, a plaćanje se vrši isključivo u dinarima po srednjem kursu
Narodne Banke Srbije na dan uplate.

Autobuski prevoz

Autobuski prevoz:
Prevoz turističkim autobusom (klima, TV, audio i video oprema). Polazak je dan ranije u odnosu na
datume iz tabele. Tačno mesto polaska i satnica će se znati dan pred put. Gosti su u obavezi da
provere tačno vreme i mesto polaska. Ulazak putnika (pored stajališta u Beogradu) je moguć duž
autoputa na mestima gde je to dozvoljeno saobraćajnim propisima (benzinske pumpe, hoteli,
moteli..) Organizator zadržava pravo na skretanje sa rute autobusa do 25 km u jednom pravcu radi
prihvata putnika. Organizator zadržava pravo da u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika

https://sh.wikipedia.org/wiki/Nea_Skioni
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D1%83%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%80%D0%B2%D0%BE_%D0%9A%D0%B0%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D1%80%D0%B0
https://sh.wikipedia.org/wiki/Halkidiki
https://www.funtravelnis.rs/loutra-agia-paraskevi-beach/


realizuje prevoz manjim vozilom, sa drugom agencijom ili prevoznikom koji ima isti datum i mesto
putovanja, što se može odraziti na promenu satnice i mesta polazaka.

Cena prevoza:
Za putnike koji koriste samo autobuski prevoz ili žele dodatno sedište, cena povratne autobuske
karte iz Beograda je 75 eura. Cena karte u jednom pravcu je 60 eura. Putnici koji ulaze u Nišu,
Leskovcu i Vranju imaju umanjenje 10 eura na cenu autobuske karte.

Moguća je organizacija transfera do polazišta autobusa kolima, kombijem, mini busom ili drugim
autobusom (vrsta prevoznog sredstva zavisi od broja putnika za izabrani polazak) i to prema
sledećem cenovniku po osobi (povratni transfer):

 

 

 

 

 

 

 

– Minimalni broj putnika za organizovanje transfera je dva, osim ako agencija za određene
polaske i određene destinacije ne donese drugačiju odluku.

– Postoji mogućnost presedanja prilikom transferisanja putnika odnosno prelaska iz jednog
vozila u drugo kao i spajanja više mesta uz skretanje sa glavnih regionalnih i magistralnih
puteva. 

Napomene

Ukoliko putuje jedna osoba:

ukoliko koristi autobuski prevoz – plaća cenu paket aranžmana uvećanu za 70% i ima jedno
mesto u autobusu (rezervacija jednokrevetnih soba se radi isključivo na upit.)
ukoliko koristi sopstveni prevoz – plaća punu cenu najma željene smeštajne jedinice

Uslovi za decu:

http://www.amostravel.rs/cene_transfera_2024-2/


Jedno dete do 2 godine u 1/2 apartmanu, u krevetu sa roditeljima (dve punoplatežne osobe) – u
slučaju autobuskog prevoza plaća samo cenu autobuske karte (75 eura).
Dvoje dece do 10 godina u 1/3 duplex apartmanu mogu da koriste jedan zajednički ležaj. U
slučaju autobuskog prevoza, starije dete ostvaruje popust od 20€ u odnosu na cenu iz tabele
(CENOVNIK – AUTOBUSKI PREVOZ), dok se za mlađe dete plaća samo cena autobuske karte
(75 eura).
Jedno dete do 12 godina, na sopstvenom ležaju, u slučaju autobuskog prevoza ostvaruje popust
od 20€ u odnosu na cenu iz tabele (CENOVNIK – AUTOBUSKI PREVOZ)
Dvoje dece do 12 godina, na sopstvenom ležaju, u slučaju autobuskog prevoza – oba deteta
ostvaruje popust od 20€ u odnosu na cenu iz tabele (CENOVNIK – AUTOBUSKI PREVOZ).
*Navedeni popusti za decu važe samo u pratnji 2 odrasle (punoplative) osobe. Ukoliko je dete u
sobi sa jednom odraslom osobom, plaća punu cenu aranžmana.*

Organizator puta
Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja agencije AMT, licenca OTP 127/2021. Fun Travel je
ovlašćeni subagent.


